



В Пермском крае возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «ЮрлаЛесПром»

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора Общества с ограниченной ответственностью «ЮрлаЛесПром» подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная руководителем организации из корыстной или иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, что в нарушение действующего законодательства директором хозяйствующего субъекта в период с января по декабрь 2009 года 33 работникам не выплачивалась заработная плата.

В результате невыплаты заработной платы задолженность составила более 460 тысяч рублей. Мер к погашению задолженности руководство Общества не принимало. Напротив, руководителем имевшиеся денежные средства расходовались на нужды хозяйствующего субъекта и производство.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821326>